HTorosasi koHTpoOJBHAs1 padoTa no nHpopMmaTnke. 8 kiacc.

1. 3anonaAUTE TAOIUIly M TOCUUTANTE YUCIIO €IUHUIL B CTPOKE, B 6. 3anuuTe B pa3BEPHYTOM BHJIE YUCIIA:
KOTOPYIO BbI BIUCAJIA OTBETHI. a) Ao =1997,25 =
Ieouynan | Bocomepuunas | Hecarmunas | IllecTHagmaTepuIHAA 63 im 213158 -
B) Ag = =
123 r) A =101010 =
Hanpumep: 11910= 111011102 = 1675 = EE16. Cuntaem uncio
CIIMHUIL, UX 9. 7. Onpenenutre 3HAYEHWE IIEPEMEHHON a TIOCIE€ HCHOJHEHUs
CJIEIYIOLErO aJIrOPUTMA.
2. BeimonaauTe apudMeTHIecKue oneparuu. a:r=1
b:=2
a) 1012+ 112 = b:=8+a*b
6) 10012 - 112 = a:=b:5*%a

B) 112 ¢ 10,= o o
) [TopsmoK AeHCTBHIA COOTBETCTBYET MPABUIaM apH(YMETUKH.

3. IlepeBenuTte B AECATUYHYIO CUCTEMY YHCIIA: .
8. Ompenenute 3HaYeHHE TepeMeHHOW d TIOCIEe MCIOTHEHUS

a) 1515= CJICAYIOIIETO aJrOpUTMa, €ClIM MEPEMEHHBIM a, b, ¢ ObUIM MPHCBOCHBI
_ 3HadyeHusa 10, 12 u 100 cooTBETCTBEHHO.
0) 2Ci6 =

4. Bpraucanure:
(1IVOAOAA)V(IVO)=

5. Onpenenure 3HAYCHHUS B crojoue F, ecin u3BeCTHO, YTO
F=(AvB)a (B A).

A B F

oo

0 1

1 0

1|1 9. CocraBbTE POrpaMMy, BBIBOJSIILYIO 3HAUEHHE BEIIECTBEHHOM a +

a+b

b mepemeHHOIl X, paBHOE 3HAUEHHIO BhIpaxeHus 4% rne a m b —
IeJIOYHCIICHHBIC IEPEMEHHBIC, UX 3HAUCHHS BBOJATCS C KIIABHATYPBI.



Kpurepuu BbicTaB/IeHHSI OTMETKH Ha «3», «4» U «5»

HToroBast KOHTpOJIbHAS paboTa:
Otmetka |3 (4|5
3aganusa |6 (8|9




